OENAPTAMEHT MO COUMANBHBIM BOMNMPOCAM
AOMUHUCTPALIUA T. MLLMMA
MyHuLMnaneHoe aBTOHOMHOE 06LleobpasoBaTenbHOE yupexaeHne
«CpepHsas obeobpasosaTtencHas wkona Ne31» r. Mwuma

MPUKA3
37 0f 2023 Ne 252

OO0 yTBepKAeHUM NepeyHs 1 TapudgoB Ha NNaTHbIE AONOMHUTENBHbIE
obpasoBarernbHble ycryru, okasbieaemble B MAOY COLL Ne31.

Ha ocHoBaHuu NonoxeHusa «O nopsake onpeaeneHnsa Tapudos Ha
nraTHble AOMONHUTENbHbIE 0BpasoBaTenbHbIe YCnyru, okassieaemble MAQY
COLL Ne 31», Yctaa MAQY COLL Ne 31

MPUKA3BIBAKO:

1) YTBepauTb nepeyveHb U Tapudbl NNaTHbIX AOMNOSNHUTENBHLIX YCIyT,
okasbiBaembix MAOY COLL Ne31 r. (npunoxeHue)

2) Hacrosawwmin nepeyeHs u Tapudbl BeTynaet B cuny ¢ 01.09.2023 roga.
3) KoHTporb 3a UCNONHEHUEM NpUKasa BO3IOXUTL Ha 3aMecTUTens
AvpekTopa Tarnosy Hatanbio AHaTONbEBHY.
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[MpunoxeHue K npukasy

NQ%XJ{'/Q&OT «3/» &f 2023r.

MEPEYEHb U TAPU®LI
nnaTHbIX AOMOMHUTENbHBIX YCNyT, okasbiBaembix MAOY COLL Ne31 r. Mwwuma

Ha 2023-2024 yu.r.

Nen\n [MepeyeHb ycnyr Konun | Konwu Ctom OTBETCTBEHHbIN,
YecT | YecTBO | MOCTb AOMKHOCTb
BO | 4YacoB | ofgHoro
oby4 B vyacac
awow | mecsy | 1 yven.
nxcs
MnaTtHble o6pasoBaTernbHble YCNyru
1. MoaroToBka ByayLmx 3amecTuTenb
MepBOKMNACCHUKOB K LUKone AnpekTopa rno YBP
rpynnoBble 15 8 65
nHgmBugyarnbeHble 1 8 130
MnaTHble yCnyru no opraHuMsauum JOCyroBomn AeATernbHoCcTV oOyyatoLmxcs
2 3aHATUSA NO CNOPTUBHOMN TpeHep no
rMMMHacCTUKe CNOPTUBHOMN
rpynrosble 15 24 40 rTMMHacTUKe
3. Xopeorpadu4eckunii KpyokK Xopeorpacp
Mpynnoebie 15 24 40
4. Kpy»KOK «YMHUKA 1 YMHULIbI» 15 8 60 Yuntena HadanbHbIX
Krnaccos
5. Kpyxok «Llaxmatbi» 15 8 100 TpeHep no
LaxmaTam

OTBeTcTBEeHHbIA Tarnosa H.A.

Ten. 8(34551)2-81-36
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Y ByAyWRz, Tl erfod s Kpyxok
B3aHATHA CNOpTMEHOA 3aHaTua Ehirred m,.w_gﬁyﬁrmmx y Kpymwok
FMMHaCTHKOM xopeorpacueit NEPAOKNACCHUKDE k* epBOKIACCHUKOB K e :' "Waxmars!"
Kone YMHULbI
Lukone
(MHAMBUAYANbHBIE)
3/nn nea. 7488,00 7488,00 468,00 3510,00 3240,00 6240,00
OrnyckHble nejaroros 75,07 563,04 519,73
3inn AYMN w ¥YBN 17% 1272,96 1272,96 79,56 586,70 550,80 1060,80
OrnyckHble AYTTYBN 169,87 169.87 10,61 79,63 73,50 141,56
Hauucnenus Ha a/nn no
Aporosopam 27,3% 2044,22 2044,22 1703,52
Hauucnenus Ha 3/fnn 30,2% 435,74 435,74 191,23 1434,31 1323,98 363,11
M3 (ocHoBHbIE) 306,00 306,00 20,40 306,00 306,00 306,00
Mpubbink He Gonee 20% 2683,21 2683,21 195,13 1310,33 1185,99 2185.01
Bcero: 14400,00 14400,00 1040,00 7800,00 7200,00 12000,00
Kon-so pereil 15 15 1 15 15 15
Kon-eo yacos 24 24 8 8 8 8
3atparsl Ha 1 pebexka 204 20,4 20,4 204 204 20,40
Tapud 40 40 130 65 60 100

OtnyckHble AYT, YBIT: k4,7 +4,7 +2,33)/3 = 3,91 (AHA B Mecau); OTnyckHble(ayn,yen) = 3n{ayn,ysn) : 29,3 x 3,91

M3 = ((c1.223+¢71.340)/12/1530)*1*0,1

Cr. 223

Cr. 340

CpeaHee Kon-Bo yyaluxcs 3a
2022r.

M3

3721822,98
23770,00

1530
20,40

Wcnonkutens: byxrantep M.B. MyHaa




PacuyeT cTOMMOCTU rpynnoBbIX 3aHATUA CIOPTUBHOMU TMMHaCTUKON

KonnyecTBo 3aHaTU B MecsL, — 12
KonuuecTtBo YacoB npefocTasneHns ycnyrin B mecal — 24 4acos

1. Pacxoabl Ha onnaTty TpyAa neparoroB, OCYyLECTBNAKWUX YYeOHbIW npouecc:
3Mn = (CTuac) 20,80 py6 x (Kuac) 24 yacos = 499,20 pyGnen, rge
3lNn — 3apaboTHaa nnaTta neparora B MecsL;
CTuac — 3apaboTHas nnara B 4ac;
Kuyac — Konn4ecTBo 4YacoB OKasaHUs YCIyr B MecsLl;
PacuyeT npoussBedeH Ha O4HOro nonyyarens ycnyru.

2. Pacxoabl Ha onnaTty TpyAa aAMMHUCTPaTUBHO- YnpaBreH4YecKoro nepcoHana
(3Mayn) n yyebHo-BCnomorarenbHoro nepcoxHana (31 yBn) paccuynTeIBalOTCA UCXOAS U3
thaKTUYECKOrO COOTHOLLEHUSI C PacxoAamu Ha onnaty Tpyda neaarornyeckux paboTHUKOB B
COOTBETCTBYHLLEM MECsLE:

3Mayn,yen = 499,20 py6 x 17% = 84,86 pybnei

3. OtnyckHelie AYI, YBM: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (oHA B MecsU):
Oayn,yBn = 84,86 : 29,3 x 3,91= 11,33 pyone#n

4, HauuncneHusa Ha 3apaGoTHyto nnaty (H3) BkntovatoT B ceba cyMmmy OTYUCTIEHWIA MO
CTpaxoBbLIM B3HOCAM, UCHUCNEHHbIX B COOTBETCTBUM C 3aKOHo4aTeNbCTBOM P!
H3(AYN,YBI) =84,86 + 11,33 = 96,19 py6 x 30,2% = 29,05 pyGneu
H3(no pgoroeopam) = 499,20 x 27,3% = 136,28 pyonei
H3(o6w) = 29,05 py6 + 136,28 py6 = 165,33 pyonen

5. MatepuanbHble 3aTpaThl YyYpeXxgeHuMs no okKasaHuwo ycnyrm  (M3)
paccYUTLIBAIOTCH HA OCHOBE (haKTUYECKUX COOTBETCTBYIOLLMX PACXO[OB YYpexaeHus 3a
npeALecTByOWMIA hHaAHCOBbLIN rof Ha oaHoro oby4atolLLero B MecsLy:

= (®M3) 3745592,98 py6 : 12 : (Kyu) 1530 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 20,40 py6ne#n, rae
®M3 - PakTuyeckue pacxodbl Ha NOKPLITUE MaTepuanbHbIX 3aTpar Mo y4pexxaeHuio;
12 - KONUYECTBO MECHALIEB B roAay,;
Kyu - konuyecTBo oby4valoLmnxcs;
H - konnyecTBO 0By4aroLMXCA, 3aHUMAKOLLUXCH B rpynne;
K - KoachchuumeHT ucnonbsoBaHus 3gaHua W obopygoBaHUA yypexaeHua Npu oKasaHuu
ycnyr, paeHelin 0,1

6. Pacxopnbl Ha oka3saHue ycnyru (P):
P= (3In) 499,20 py6 + (3Mayn,yen) 84,86 py6 + (Oayn,yen) 11,33 py6 + (H306w) 165,33
py6 + (M3) 20,40 py6 =781,12 pyGne#n ‘

7. BenuunHa npubbINK (M) HanpaBneHHoOW Ha pa3BATME MaTepuaribHo-
TeXHUYecKkoi 6a3bl U UHLIE NOTPEOHOCTM yYpexXaeHus He moxeT npeebiwarts 20% obbéma
pPACXOLOB Ha OKaszaHWe yCnyru:

M =960 - 499,20 - 84,86 - 11,33 - 165,33 — 20,40 = 178,88 pyGnei.

N =178,88 py6neii — 18,6%.

8. BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsl Ha ofHoro obyyatroulerocs:

T=(P) 781,12 + (M) 178,88 : (H) 1 = 960,00 py6nen rae:

T- BenuuuHa Tapuda Ha ycryru B Mecsill Ha ogHoro obyyaroLerocs,

P- pacxogbl Ha okasaHue ycryrm B MecsL;

- BenuymHa npubbinu;

H- konuyecTBO 0By4YaloLLMXCH, 3aHUMAIOLLUXCA B rpynne, nonyyaLme ycryri.

g. CTOMMOCTbL OHOIO 3aHATUA Ha 1 oGyyalouierocs:
T1 = 960,00 py6 / 12 3aHATHin = 80 pyGnen.



PacuyeTt cToumMocTu uHOUBUAYarnbHOIo 3aHATUA NOATOTOBKA 6y,qyu1,ux
nepBOKIiacCHUKOB K LUKonne

KonuyecTBo 3aHATUIA B Mecal, — 8
KonuyecTtBo 4yacoB npeaocTaBneHusa yenyri B Mecsl — 8 yacos

1. Pacxoabl Ha onnaTy TpyAa NefaroroB, OCyLEeCTBNAIOWMX y4eOHbIN npouecc:
3Mn = (CTuac) 58,50 py6 x (Kuac) 8 yacor = 468,00 pybne#u, rae
3lMn — 3apaboTHaa nnara negarora B MecsL;
CTuac — 3apaboTHas nnara B 4ac;
Kyac — Konn4yecTBo YacoB OKa3aHWs yCnyr B MecsL;
PacueT npouaBefeH Ha OAHOro nosly4YaTens ycnyru
2, OtnyckHble neaarora (4,7 AHeW B MecsL):
On = 468,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 75,07 py6nen

3. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa agMMHUCTPaTUBHO- YNpaBneH4Yeckoro rnepcoHana
(3Mayn) u yuye6Ho-BCnoMoraTtenbHoro nepcoHana (3 yBn) paccynTbiBaOTCA UCXOAS U3
(haKTM4ECKOro COOTHOLLEHMSI C pacxofjamy Ha onnarty TpyAa nefarornyecknx paboTHUKOB B
COOTBETCTBYLIEM MecsiLe, HO He Bonee 30% oT ux obvema:

3Mayn,yen = 468,00 py6 x 17% = 79,56 pyone#

4, OtnyckHbie AYT,YBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (aHA B MecsaL):
Oayn,yen = 79,56 : 29,3 x 3,91 = 10,61 py6ne#

5. HauucneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3) BknovaloT B ceba cyMMy OTYUCTIEHUIA NO
CTPaxoBbIM B3HOCAM, UCHUCIEHHBIX B COOTBETCTBUM C 3aKOoHogaTenbcTBoM P®:
H3= 468,00 + 75,07 + 79,56 + 10,61 = 633,24 py6 x 30,2% = 191,23 pybne#

6. MatepuanbHble 3aTpaThl YuypexaeHus no okasaHuw ycnyrm  (M3)
PaccUUTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (hakTUYECKMX COOTBETCTBYIOLLUMX PaCXOOOB Y4pexaeHua 3a
npenLecTByOLWMA hHAHCOBbLIA rog Ha ogHoro oby4yatoLlero B MecsL:

= (®M3) 3745592,98 py6 : 12 : (Kyu) 1530 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 20,40 pybnen, roe
®M3 - dakTuyeckne pacxodbl Ha NOKPbITUE MaTepuarbHbIX 3aTpaT Mo YYpEeXAeHMIo;
12 - KONMYECTBO MECHLIEB B roay;
Kyu - konuyecTtBo oby4yaloLmuxces;
H - konnyecTBO 0ByyaloLLMXcs, 3aHUMaloLLKUXCA B rpynne;
K - KoadhchuumeHT mncnonb3oBaHusa 3gaHns v obopynoBaHUA y4YpexOeHUs npu okasaHuu
ycnyr, paeHeii 0,1
7. Pacxopgbl Ha okazaHue ycnyru (P):
P= (3In) 468,00 py6 +(On) 75,07 py6 + (3Mayn,yen) 79,56 py6 + (Oayn,yen) 10,61 py6 +
(H3) 191,23 py6 + (M3) 20,40 py6 = 844,87 py6ne#n

8. BenuunHa npuGbinu (M) HanpaBneHHOW Ha pa3BUTUE MaTepuaribHO-
TeXHUYecKoM 6a3bl N UHEIE NOTPEGHOCTH YyUYpEeXaeHUss He MOXeT npesblwaTtb 20% obbéma
pacXo[oB Ha OKasaHue ycryru:

N = 1040 - 468,00 — 75,07 — 79,56 — 10,61 — 191,23 — 20,40 = 195,13 pyone#n

N =195,13 py6nen — 18,8 %.

9. BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B MecsL Ha O4HOro o6y4yaroLerocs:
T = (P) 844,87 + (M) 195,13 : (H) 1 = 1040,00 py6ne# rge:

T- BenuynHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsl, Ha ogHoro oby4atoLLerocs;

P- pacxogbl Ha okasaHue ycryru B MecsL;

- BenuymHa npubsinu;

H- konuyecTBo 0b0y4alLMXCs, 3aHUMAaKOLLMXCS B rpynne, nonyyarowue ycnyru.

10. CrTouMOCTbL OOHOro 3aHATUA Ha 1 obyvarolierocs:
T1 =1040,00 py6 / 8 sanaThin = 130 pybnen.



Pacuet ctoumocTu rpynnoBoro 3aHATUA NoAroToBkKa 6y,u,yu.mx
NnepBOKIIaCCHUKOB K LUKOJi1e

Konu4yecTBo 3aHATUIA B MecaLl — 8
KonnyecTBO YacoB npeAocTaBneHus ycnyrm B mecsil, — 8 4yacos

1. Pacxopbl Ha onnaTty TpyAa negaroroB, OCYLECTBNAKWMX Y4eOHbIN npouecc:
3Mn = (CTuac) 29,25 py6 x (Kuyac) 8 yacoB = 234,00 pybnen, rae
3lMn — 3apaboTHas nnaTta negarora B Mecsl;
CTuac — 3apaboTHas nnara B yac;
Kyac — konnyecTso YacoB OKaszaHUs ycryr B MecsL;
PacyeT npousseeH Ha O4HOro nony4aTens ycnyru
2. OTnyckHble negarora (4,7 AHel B MecsiL):
On = 234,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 37,54 py6nen

3 Pacxoabl Ha onnaty Tpyda aAMMHUCTPaTUBHO- ynpaBlieH4YecKoro rnepcoHana
(3Mayn) u yuebHo-BCcnoMorartensHoro nepcoHana (3l yBn) paccymTbiBatOTCA UCXOOA M3
¢haKTUYECKOro COOTHOLLEHUS C pacxogamu Ha onnaty TpyAa negarornyeckmx paboTHUKOB B
COOTBETCTBYIOLEM MecsLe, Ho He Bonee 30% oT ux obbema:

3Mayn,yen = 234,00 py6 x 17% = 39,78 pybne#n

4, OTtnycknble AYT,YBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (AHA B MecAL):
Oayn,yen = 39,78 : 29,3 x 3,91 = 5,31 pybnen

5. HauucneHua Ha 3apaGoTHyr nnaTy (H3) BkriovaT B cebs cyMMy OTYMCTIEHWIA NO
CTpaxoBblM B3HOCAM, UCHUCIEHHBIX B COOTBETCTBUM C 3aKOHoAaTenbLcTeom P®:
H3= 234,00 + 37,54 + 39,78 + 5,31 = 316,63 py6 x 30,2% = 95,62 pyGne#n

6. MatepuanbHble 3aTpaTbl Y4YpexpeHUA Mo  oKasaHuw ycnyru (M3)
pPaccYMTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (PaKTUYECKUX COOTBETCTBYIOLUMX PacXofoB YYpexOeHUs 3a
npeaLeCTBYOLWMA hMHAHCOBLIN rog Ha ogHOro oby4vatoLlero B Mecs:

M3 = (PM3) 3745592,98 py6 : 12 : (Kyu) 1530 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 20,40 py6nen, roe
®M3 - QakTUYeCcKue pacxoabl Ha NOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTpaT Mo yYpeXxaeHuio;
12 - konuuyecTBO MecsLEB B roay;
Ky4 - konvyecTBo 0By4atoLLmnxces;
H - konu4ecTBo 0By4aloLUXCs, 3aHUMAalOLLUXCS B rpynne;
K - KoadhpmumeHT mcnonb3oBaHns 3faHvus M obopyfoBaHus y4pexaeHus npy okasaHuu
ycnyr, paeHbiii 0,1
L Pacxopabl Ha okasaHue ycnyru (P):
P= (3Mn) 234,00 py6 +(On) 37,54 py6 + (3Mayn,ysn) 39,78 py6 + (Oayn,yen) 5,31 py6 +
(H3) 95,62 py6 + (M3) 20,40 py6 = 432,65 py6re#n

8. BenuuuHa npubbinm (M) HanpaBneHHOW Ha pa3BUTUe MaTepuarbHO-
TeXHUYecKon 6a3bl N UHbIe NOTPEOHOCTY YYPEXOeHUs He MOXeT npesbliaTth 20% obbéma
pacxofoB Ha OKa3aHWe YCryru:

M =520,00 — 234,00 — 37,54 — 39,78 — 5,31 — 95,62 — 20,40 = 87,35 pybne#n

M= 87,35 pybnen — 16,8 %.

9. BenuuuHa Tapudpa Ha ycnyru B Mecsill Ha oAHOro o6y4arowerocs:
T = (P) 432,65 + (M) 87,35 : (H) 1 = 520,00 pybnen rae:

T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsl, Ha ofHoro oby4atoLerocs,

P- pacxogbl Ha okasaHue ycnyrm B Mecs,

M- BenuymHa npubbinu;

H- konuMyecTBO 0GyYaOLMXCA, 3aHUMAaOLLMXCA B rpynne, nonyvarowmne ycnyru.

10. CTOoMMOCTbL OfHOro 3aHATUA Ha 1 oGyyarowerocs:
T1 = 520,00 py6 / 8 3aHaTHiA = 65 pyGnen.



PacueT cTOMMOCTU KPYKKa «YMHUKU U YMHULIbI»

KonwyecTtBo 3aHATWIA B MecsL, — 8
KonvyecTtBo YacoB npegocTaBnexHus ycnyru B Mecs — 8 yacos
1. Pacxopabl Ha onnaTty TpyAa nefaroroB, OCYLECTBAAIIWMUX y4eOHBINA npoLecc:
3Mn = (CTuac) 27,00 py6 x (Kuac) 8 yacos = 216,00 py6nen, rae
3lNn — 3apaboTHaa nnarta nepgarora B MecsL;
CTuac — 3apaboTHasn nnara B 4ac;
Kyac — Konn4ecTBO YacoB OKasaHusa ycnyr B MecsL,;
PacuyeT nponseeneH Ha 04HOro nosy4yaTtens ycnyru
2. OTnyckHble nenarora (4,7 AHeW B MecsLl):
On = 216,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 34,65 pyGne#

3. Pacxogbl Ha onnarty TpyAa agMMHUCTPaTMBHO- YNpaBrieHYecKoro rnepcoHana
(3Mayn) n yyebHo-BCcnomorartenbHoro nepcoHana (3l yen) paccyuTeiBalOTCA Ucxoas us
¢haKTUYECKOro COOTHOLLEHMA C pacxodaMu Ha onnaTy TpyAa nejarornvyeckux paboTHUKOB B
COOTBETCTBYIOLLEM MecsLe, HO He Bonee 30% oT nx obbvema:

3Mayn,yen = 216,00 py6 x 17% = 36,72 pybnen

4, OtnyckHble AYTLYBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (aHA B MecAu):
Oayn,yen = 36,72 : 29,3 x 3,91 = 4,90 py6ne#

5. HauucneHus Ha 3apa6oTHyto nnaty (H3) BknovaioT B ceba cyMMy OTYMCTIEHWUI MO
CTpaxoBbiM B3HOCaM, MCYUCIIEHHBIX B COOTBETCTBUM C 3aKoHoAaTenscTsom Po:
H3= 216,00 + 34,65 + 36,72 + 4,90 = 292,27 py6 x 30,2% = 88,27 pyonewn

6. MaTtepuanbHble 3aTpaTthl Y4YpeXAeHUMA no  okasaHuio ycnyrm  (M3)
PacCYUTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (haKTUYEeCKWX COOTBETCTBYIOLUMX pacxXxofoB Yy4pexaeHus 3a
npeaLecTByOLLMA hMHAHCOBbLIN rof Ha oAHoro oby4yatoLlero B MecsLy:

= (PM3) 3745592,98 py6 : 12 : (Kyu) 1530 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 20,40 pybnen, roe
®M3 - PakTM4eckne pacxobl Ha NOKpbITUE MaTepuaribHbIX 3aTpaT Mo YYpPeXaeHuHo;
12 - Konu4ecTBO MecsLEB B roay;
Ky4 - konuyecTBo 0By4vatoLuxces;
H - konu4yecTBo 0By4aloLLMXCs, 3aHUMaIOLLIMXCS B rpynne;
K - KoadchuumeHT ucrnonb3oBaHnsa 3naHns U obopyaoBaHUA YYpexOeHUs Mnpu okasaHuu
ycnyr, paeHeli 0,1
s Pacxopgbl Ha oka3aHue ycnyru (P):
P= (3Mn) 216,00 py6 +(On) 34,65 py6 + (3Mayn,yen) 36,72 py6 + (Oayn,yen) 4,90 py6 +
(H3) 88,27 py6 + (M3) 20,40 py6 = 400,94 py6ne#

8. BenuuuHa npubbinm (M) HanpaBneHHOW Ha pa3BUTUE MaTepuanbHO-
TeXHUYEeCKOU 6a3bl U UHbIE NOTPEBHOCTHN yupexaeHus He MmoxeT npesbllaTte 20% obbéma
pacxo[oB Ha OKa3aHWe yCnyru:

N = 480,00 — 216,00 - 34,65 — 36,72 — 4,90 — 88,27 — 20,40 = 79,06 pybnen

M=79,06 pybnen — 16,5 %.

9. BenuuuHa Tapucpa Ha ycnyru B MecsiL Ha ogHoro obyvarouierocs:
T = (P) 400,94 + (1) 79,06 : (H) 1 = 480,00 py6nen rpe:
T- BenuunHa Tapuda Ha ycrnyr B Mecsil, Ha ogHoro oby4aroLLerocs,
P- pacxogbl Ha okasaHue ycryru B Mecs;
M- Benu4mHa npudeinu;
H- konuyecTBo 06yyaroLLMXCsl, 3aHUMAIOLLMXCS B rpynne, nonyyaroLiue ycryru.
10. CToMMOCTb OAHOro 3aHATUA Ha 1 obyu4arowerocs:
T1 = 480,00 py6 / 8 3aHaATMI = 60 pyGne#.



PacuyeT cTOMMOCTU rpynnoBbIX 3aHATUN Xopeorpaduen

KonuyecTtBo 3aHAaTWA B mecal — 12
KonuyecTBo YacoB NpeAocTaBneHus yCnyri B Mecsll — 24 4yacos

1. Pacxoabl Ha onnarty TpyAa Nefaroros, OCYLWECTBNAIWMUX YY4eOHbIN npoLecc:
3Mn = (CTuac) 20,80 py6 x (Kuac) 24 yacos = 499,20 py6nen, roe
3lMn — 3apaboTHana nnaTta negarora B Mecs;
CTuac — 3apaboTHas nnara B 4yac;
K4ac — konu4ecTBo YacoB OKasaHWUs ycnyr B Mecs;
PacuyeT npousseeH Ha OAHOro nony4aTens ycrnyru.

2. Pacxopbl Ha onnaTty TpyAa aAMUHUCTPaTUBHO- YNpaBfieHYeCcKoro nepcoHana
(3Mayn) u yueGHo-BCcnoMoraTenbHoro nepcoHana (31 yen) paccuuteiBaoTcs
ncxons 13 hakTU4ecKoro COOTHOLLEHUS € pacxodamMu Ha onnaTy Tpyaa
negarornyeckux paboTHUKOB B COOTBETCTBYHOLLEM MECSALE:
3Mayn,yen = 499,20 py6 x 17% = 84,86 pybnen

3. OTnyckHble AY, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (aHA B MecsL):
Oayn,yBn = 84,86 : 29,3 x 3,91= 11,33 pybne#

4. HauyucneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3) BknioyatoT B cebss cymMy oTYUCTEHWI MO
CTPaxoBbIM B3HOCAM, UCHUCNEHHbIX B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENbCTBOM PO:
H3(AYM,YBM) =84,86 + 11,33 = 96,19 py6 x 30,2% = 29,05 py6ne#
H3(no goroesopam) = 499,20 x 27,3% = 136,28 pyonen
H3(obw) = 29,05 py6 + 136,28 py6 = 165,33 pybnen

5. MatepuanbHble 3aTpaTtbl Y4YpexAeHMA Mo oKasaHuw ycnyrm (M3)
paccYMTLIBAKOTCA Ha OCHOBE (DaKTMYECKUX COOTBETCTBYIOLLMX PACXOA0B yYpexaeHus
3a NpefLecTBYOLWMIA (DUHAHCOBLIN o4 Ha oAHOro obyYaloLlero B MecsL:

M3 = (dPM3) 3745592,98 py6 : 12 : (Kyu) 1530 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 20,40 py6nen, rae

®M3 - dakTnyeckmne pacxodbl Ha NOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTpaT Mo YYPEXAeHUIo,

12 - Konu4ecTBo MEecsLEB B rogy;

Kyu - konuyecTBo oby4atoLmxcs;

H - konnyecTtBo obyyatoLMXca, 3aHUMaOLLUXCS B rpynne;

K - KoadhcbmupmeHT ucnonb3oBaHus 3gaHus v obopynoBaHus yypexaeHus npu okasaHuu
ycnyr, paeHbii 0,1

6. Pacxoabl Ha okasaHue ycnyru (P):
P= (3MNn) 499,20 py6 + (3Mayn,yen) 84,86 py6 + (Oayn,yen) 11,33 py6 + (H306w) 165,33
py6 + (M3) 20,40 py6 = 781,12 pyGne#n

7. BenuunHa npubbLINU (M) HanpaBneHHOW Ha pa3BUTUE MaTepuanbHo-
TexXHU4Yecko B6asbl W MHble NoTpebHOCTU yupexaeHus He mMoxeT npeBbiwate 20%
06bEMa pacxoaoB Ha OKasaHue YCnyru:

N =960 - 499,20 - 84,86 - 11,33 - 165,33 — 20,40 = 178,88 pyone.

N=178,88 py6neu — 18,6%.

8. BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsl Ha ofgHoro obyyvarouerocs:
T=(P)781,12 + () 178,88 : (H) 1 = 960,00 py6nen rae:

T- BenuunHa Tapuda Ha ycnyru B MmecsiL Ha ofHoro obyyatoLerocs,

P- pacxofbl Ha okasaHue ycnyru B Mecsil,

M- BenuumHa npubbInu;

H- konu4yecTBoO 0OyYaOLUMXCS, 3aHUMAIOLLIMXCA B rpynne, nojay4arLme yenyru.
9. CTOMMOCTb OAHOro 3aHATUA Ha 1 oGyuatouierocs:
T1 = 960,00 py6 / 12 3anATun = 80 pyonen.



PacueTt cToumocTu Kpyxka «lLlaxmartbi»
KonuyecTBo 3aHATUIA B MecsL — 8
KonuyecTBo Yacoe npeaocTaBneHns ycnyru B Mecsl, — 8 4yacos

8 Pacxopab! Ha onnaTy Tpy/Aa nefaroroB, OCyLECTEIAIOWMUX YueGHbIN npolecc:
3Mn = (CTyac) 52 py6 x (Kuac) 8 yacor = 416,00 py6nei, roe
3lMn — 3apaboTHasa nnaTta neparora B MecsL;
CTuac — 3apaboTHas nnarta B 4ac;
Kyac — konu4ecTBO YacoB OKasaHWs YCryr B MECsLL;
PacyeT nponaseneH Ha ofHOro nonyyaTens ycryru.

2. Pacxoabl Ha onnaty TpyAa aAMUMHUCTPaTUBHO- yrnpaBrieHYeCKoro fnepcoHana
(3Mayn) u yyeGHo-BCcnomoratencHoro nepcoHana (3 yBn) paccuuTbiBaKOTCA
ucxoas w3 (PaKTUYECKOro COOTHOLWIEHUSs C pacxodaMu Ha onnaty Tpyga
negarorn4yeckmx paboTHUKOB B COOTBETCTBYIOLLEM MecsiLe:
3Mayn,ysn = 416,00 py6 x 17% =70,72 py6ne#

3. OrnyckHble AYT, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (aHA B MmecAL):
Oayn,yBn = 70,72 : 29,3 x 3,91= 9,44 pyGne#

4. Hauucnenusa Ha sapaboTtHyto nnaty (H3) skniovatoT B cebsi cymmy oTYMCTIEHUiA no
CTpaxoBblM B3HOCAM, UCYUCIIEHHbIX B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENLCTBOM P!
H3(AYT,YBI) =70,72 + 9,44 = 80,16 py6 x 30,2% = 24,21 py6nei
H3(no aoroeopam) = 416,00 x 27,3% = 113,57 pybne#
H3(o6w) = 24,21 py6 + 113,57 py6 = 137,78 pyonei

5. MaTepuaneHble 3aTpaTkl YyYpexAeHMA MO  okasaHuw ycnyru  (M3)
paccynTbIBaAOTCA Ha OCHOBE (PAKTUYECKUX COOTBETCTBYIOLUMX PaCXOAO0B YYpeXOeHus 3a
npeaLlecTsyLWNA PUHAHCOBBIR ro Ha 0gHOro oby4atoLwero B MecsL;

M3 = (PM3) 3745592,98 py6 : 12 : (Kyy) 1530 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 20,40 py6ne#, roe
®M3 - PakTUHeckne pacxonbl Ha NOKPbLITUE MaTepUarbHLIX 3aTPAT MO YYPEKAEHWIO;
12 - KONMM4ecTBO MeCSLEB B roay;
Kyu - konuyecTso obyyaroLmxcs;
H - konuyecTBo 00yYalOLLMXCS, 3aHNMAIOLLMXCS B rpynne;
K - KoadhpuumeHT ncnonb3oBaHna 3gaHus v obOpyAoBaHMS YYPEXOEHUS NMpU OKasaHWu
ycnyr, paeHbiin 0,1

6. Pacxopgbl Ha okasaHue ycnyru (P):
P= (3rn) 416,00 py6 + (3Mayn,yen) 70,72 py6 + (Oayn,yen) 9,44 py6 + (H306w) 137,78
py6 + (M3) 20,40 py6 = 654,34 pybnei

F 9 BenuyuHa npubbinm (M) wHanpaBneHHOW Ha pa3BUTUE MaTepuankHo-
TEXHUYeCKOW 6a3bl U UHblE NOTPEBHOCTM yupexaeHUs He MOXeT npesbilaTth 20% o6béma
pacxofoB Ha OKasaHue ycrnyru:

=800 - 416,00 — 70,72 — 9,44 — 137,78 — 20,40 = 145,66 pyGnei.

N = 145,66 pyonen — 18,2%.

8. BenuuuHa Tapuca Ha ycnyru B Mecsill Ha O4HOro o6y4yaroLerocs:

T = (P) 654,34 + (I) 145,66 : (H) 1 = 800,00 py6nen rpe:

T- BenuuyuHa Tapudya Ha ycryru B Mecsill Ha ogHoro obyvaroLlerocs;

P- pacxogbl Ha OKa3aHWe yCryru B Mecsil;

I- BenuymHa npubbiny;

H- konuyecTBo oby4atoLmMxcs, 3aHUMAKLLMXCS B rpynne, nonyyawLmne yeryri.

9. CToMMOCTL OIHOrO 3aHATUA Ha 1 obyuarowerocs:
T1 = 800,00 py6 / 8 anaTuit = 100 py6nei.



